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basuc qiuHelHOrO MOATIPOCTPAHCTBA

IIpumep pemeHus 3aga4u no aaredpe

Zagaua. Haiuimu opmocoHanvbHulll 6a3uc noonpocmparncmeéda L, 3a0aHno2o cucmemoi
ypasnenuil, u 6azuc noonpocmpancmea L

X+ X Xt X, + % =0
X —2X, +2%, + X, = 2%, =0

Pemenune. IIpeobpasyem ypaBHEHHS:
X X, +X+X,+X.=0

{)(1—2x2+ 2X,+X,— 2, =0
X X, + X+ X, +X;=0

{—3x2 +X -3 =0

Dx=1%x,=0;x,=0=

,1,0,0= €4,1, 3,0,C

w!k

XZZE;Xlz_ﬂ =&= (‘—4,
3 3 3
2)%=0;x,=1x=0=
X=0x=-1=e,=(-10,0,10)
)X%=0;X,=0x=1=
X,=-1x=0=¢=(0,-1,0,0,1)
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Opmoeonanuzupyem no memooy I pavma — [lImuoma :
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T x. pazmepocms 6exkmop — cmpoku — 5,mo dimL” = 5 dimL = dim_."” = 2
a=(a,a,,a;a,,as)

ally, =0

ally,=0

ally,=0

—a,+a;=0

-a,+a,=0

43, +a,+6a,—4a,+a,= 0
—a,+3;=0

-a,+a,=0

a,=0

pewenue . c; =(1,0,0,1,0)c, =(0,1,0,0,1)

Omeem .

Basuc L=(Y,,Y,,Ys), 6asuc L” = (c,,C,)



